

# 福彩双色球 12 亿大派奖活动重磅开启

京江晚报讯 自11月8日起,中国福利彩票对双色球游戏开展派奖活动。本次活动自双色球第2020111期开始,连续派奖20期,派奖总金额12亿元。

此次派奖活动将对双色球一等奖和六等奖同时开展。其中,一等奖特别奖派送6亿元,一等奖普惠奖派送1亿元,六等奖翻番奖派送5亿元。

一等奖特别奖奖金每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每

注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖最高可中1000万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金,则由符合派奖条件的一等奖按照中注数均分;若一等奖特别奖奖金当期有结余,则顺延滚入下一期合并派发。

一等奖普惠奖每期安排500万元,对当期单票金额低于20元

的一等奖中奖彩票派送,由当期符合派奖条件的一等奖按照中注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中出或有结余,则顺延滚入下一期合并派发,单注一等奖普惠奖奖金最高限额仍为500万元。

六等奖翻番奖对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票派送,每注派送固定奖金5元,直至派送完毕为止。

梦想改变生活,爱心创造奇

迹。福彩双色球游戏自2003年上市以来,无数购彩者通过它实现梦想,奉献爱心,为我国公益事业作出重要贡献。截至2020年10月,双色球游戏累计销售6700多亿元,筹集公益金超2300亿

元。筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会公益事业。

(单韬)



## 镇江福彩调研市区福彩市场

京江晚报讯 近日,镇江市福彩中心扎实开展市区福彩市场专项调研,进一步了解投注站点经营现状,为迎接市场形势变化做准备。

本次调研将市区销量排名靠后的48家投注站纳入重点调研范围。调研人员采用驻点的方式,每个站点至少投入两个工作日的时,在经营方式、销售状况、购彩人群、站点周边环境等多方面情况进行实地调研,并同业主、销售员进行思想上、工作上的

交流与沟通,认真听取现阶段经营中遇到的困难和对福彩销售工作的意见建议,逐一记录在站点情况调查表上,确保深入了解站点实情,方便分析绩差原因。

市福彩中心相关负责人表示,此次调研加深了市福彩中心与业主、销售员之间的了解,增进了彼此之间的关系。下一步,市福彩中心将做好调研情况的汇总分析工作,研究制定可行性工作方案,切实提升绩差站点彩票销量。

(单韬 范海罡)

## 市民政局打好社会救助“组合拳” 让困难群众生活更有“底”

京江晚报讯 近年来,市民政局加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,不断完善统筹衔接、分层分类的社会救助制度体系,切实将困难群众基本生活底线兜牢兜准兜好。

市民政局相关负责人介绍,市民政局严格落实自然增长机制,落实重残、重病对象“单人保”、已脱贫低保对象2年缓退、就业成本扣减等制度,帮助建档立卡低收入农户实现稳定脱贫,确保“脱贫不脱政策”。建立以临时救助为枢纽的“急诊救助”模式,完善“主动发现”等监测预警机制,密切关注受疫情、长江禁捕退捕影响的困难群众,及时将返贫人口按规定纳入兜底保障范围,巩固好脱贫攻坚成果。

同时,按照“精准认定、动态管理”的目标要求,强化部门信息共享联动,全省率先建成救助对象核查、监管、办理于一体的

社会救助云平台,通过对“房子、车子、票子”等390余项信息数据的跨部门核对,坚决防止“错保、漏保”现象发生。

通过政府购买服务开展“温情家访”,引入165名“家访员”参与救助调查,协助基层开展救助申请家庭家访调查、财产公证、核对疑点复查、救助转介、特困人员自理能力评估等工作,有效破解社会救助申请“证明材料多、经办周期长、群众获得感不强”等突出问题。

今年以来,全市累计为1.83万名城乡低保对象发放救助金9746万元,实施临时救助2604人次,发放救助金328.855万元,启动动态物价补贴机制8次,累计为20.43万人次民政困难群众发放物价补贴2780.65万元,全方位托起困难群众“稳稳的幸福”。

(沈云 范海罡)

## 市老年活动中心积极参加 养老服务志愿者增能公益培训

京江晚报讯 近日,市老年活动中心参加了养老服务志愿者增能公益培训,此次培训由镇江市慈善总会、中国银行镇江分行、江苏省妇幼保健研究会和镇江市社会工作协会四家单位举办。

培训主要讲授了针对老年人认知功能障碍方面的问题进行专业治疗康复训练——“智能整合技术(88331)”。市老年活动中心社工认真学习理论知识,积极参与实践互动,于11月1日结业,拿到

证书。

通过此次培训,让中心社工更全面系统的掌握专业治疗康复训练,提升了志愿服务水平,培训结束后,中心社工表示,要把学到的养老照护知识运用到老年活动中心的服务中去,将专业治疗康复训练知识普及给更多的人,让自己的志愿服务更加专业,为老年人的健康保驾护航。

(李倩 范海罡)

## 五凤口社区参与式社区治理 终期工作汇报圆满结束



图片由市民政局提供

京江晚报讯 2019年11月,市正益社会组织发展促进中心与五凤口社区达成了为期一年的“官塘绿苑小区一期参与式治理项目”合同内容。经过一年的努力,正益社会组织较好地完成了全年各项工作任务。近日,正益社会组织在五凤口社区开展全年度工作汇报。

汇报会上,五凤口社区正益社会组织团队负责人胡红娣根据合同内容一一对应,汇报这一年的工作,不仅如期完成且超额完

成。汇报结束后,由几位邻长代表讲述了邻长为社区居民排忧解难的小故事。故事生动有趣,同时也刻画出一个个热心助人、拥有志愿服务精神的高素质邻长。

润州区民政局副局长徐怀联在汇报会上说:“因为你们的付出,既美化了家园,解决了矛盾,也让小区居民有了更多归属感。你们让我看到的社区,是社区有人管,小事有人做,活动有人气。希望不只是五凤口社区,正益社会组织能充分发挥作用,参与更

多的社区进行参与式治理,让更多的社区回归本位,回归群众,回归自治。”

南山街道副主任杨斌说:“五凤口的邻长综合能力很强,社区治理需要你们。愿以后社区治理,你们能继续发光发热,共同参与,共同创新”。邻长们也积极回应:“我们将继续发扬志愿服务精神,吸纳身边更多的小区骨干和积极分子加入我们的志愿服务中,让社区更和谐,让小区更温暖。”

(秦峰 范海罡)

## 市直民政系统开展警示教育专题党课

京江晚报讯 近日,市直民政系统开展警示教育专题党课,进一步加强广大党员干部党纪教育,推动全局党风廉政建设和反腐败斗争深入开展,更好地教育引导广大党员干部在工作中发挥好先锋模范带头作用。

专题党课上,市纪委监委党风政风监督室副主任王勤深入浅出地阐释了中央八项规定精神的内涵,准确把握政策界限,以及需要引起高度警惕的隐形变异“四

风”问题。从大案要案到身边人的违纪违法,大处着眼,小处着手,给民政人日常工作以规范性指点,进一步强调了守纪律讲规矩的重要性、必要性和紧迫性,从而推进全面落实从严治党,锲而不舍落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”。

此次专题党课理论结合实际,讲述身边人身边事,案例鲜活,既有前瞻性、指导性,又有针对性、可操作性,对民政人严守纪

律规矩,严格自身要求具有很现实的教育意义。党员干部们纷纷表示,作为一名共产党员,一定要坚定理想信念,时刻警醒自己,要讲规矩、守纪律、知底线,在本职岗位上做到忠诚、担当、尽责,以实际行动做好各项民政工作,为全市民政事业高质量发展作出自己应有的贡献。

市民政局全体县处级领导、直属单位班子成员、机关全体工作人员参加活动。(左雯 范海罡)